

## ОБЩЕСТВО

15 ЯНВАРЯ 2025, 12:38

### "Кто платит им?" Какие вопросы генпрокурору задают студенты



Фото Генпрокуратуры

15 января, Минск /Корр. БЕЛТА/. Студенты на встречах в вузах задают вопросы исходя из реальной обстановки, сообщил журналистам генеральный прокурор Беларуси Андрей Швед перед очередной встречей с профессорско-преподавательским составом и студенческой молодежью БГУИР, передает корреспондент БЕЛТА.

#### [Швед: часть беглых давно хочет вернуться на родину](#)

"Молодежь у нас не просто думающая, она очень грамотная, - сказал Андрей Швед. - Оборачиваясь назад, а наша первая встреча была в 2022 году здесь, в БГУИР, я хочу сказать, что меняется мировоззрение студентов, меняется их взгляд. Они четко понимают, что происходит в мире. И, кстати, задают вопросы, вполне вытекающие из реальной обстановки".

Генпрокурор рассказал, что зачастую возникает вопрос: "А почему, например, на Западе тратится столько денег на оружие?" "Закономерный вопрос? Справедливый вопрос, - сказал он. - Это говорит о том, что люди понимают: сегодня находимся в очень непростых условиях".

По словам генпрокурора, молодые люди задают вопросы о действиях так называемых оппозиционеров. Притом вопросы вполне конкретные. "Например, один из студентов, правда, не в этом вузе - в другом, меня спросил: "А кто вообще их содержит, кто платит им, за счет чего они живут, на кого работают эти люди?" Это очень правильные вопросы, они говорят о том, что молодежь зрит в корень", - поделился Андрей Швед.

По его словам, анализ вопросов, которые задают студенты, свидетельствует о том, что у молодежи открылись глаза. "Они видят реальный мир, видят обстановку, видят, кто стоит за теми, кто пытался и пытается свергнуть законную власть, кто за это платит, какова роль западноевропейских государств в дестабилизации обстановки", - продолжил генпрокурор.

Большой блок вопросов касается темы геноцида, отметил Андрей Швед. "Это очень хорошо. С каждым годом все больше и больше (тревожит. - Прим. БЕЛТА) тема геноцида, исторического прошлого, подвига наших предков в годы Великой Отечественной войны", - сказал он. И добавил, что в прошлом году отмечалось 80-летие освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков, в этом году - 80 лет Великой Победы.

"Молодежь все больше вовлекается и в эту тематику. Это замечательно и говорит о том, что наша работа, которую мы проводим, не безрезультатна", - подчеркнул генпрокурор.

Темой обсуждения на встрече в БГУИР сегодня стала, в частности, общественно-политическая ситуация в Беларуси. Обсуждена в целом ситуация вокруг государства с учетом электоральной кампании, роль каждого избирателя. По словам Андрей Шведа, важно, чтобы каждый пришел на избирательный участок и проголосовал. "Это необходимо для того, чтобы еще раз подтвердить: наше общество консолидировано, наше общество понимает складывающуюся обстановку. Как никогда важно всем вместе показать, что мы способны, готовы и умеем защищать свою страну и свой суверенитет", - сказал генпрокурор.

По его словам, особенно важно пообщаться вживую, глядя в глаза ответить на любые вопросы аудитории, чтобы развеять дезинформацию, которой наполнено информационное пространство. "Нам необходимо как можно чаще лично встречаться, разговаривать и доводить объективную, беспристрастную информацию, опираясь на факты, аргументы, чтобы молодые люди, студенты воспринимали, оценивали, анализировали", - заключил генпрокурор.-0-